



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В следственном управлении состоялось первое пленарное заседание Общественного совета

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации «О порядке образования Общественных советов при федеральных министерствах, федеральных службах и федеральных агентствах», а также в целях повышения духовно-нравственного потенциала, защиты прав и свобод граждан 30 июля 2010 года при следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания образован Общественный совет, в состав которого вошли представители общественных, профессиональных и духовных объединений республики.

27 октября 2010 года состоялось первое пленарное заседание Общественного совета, на котором был утвержден регламент, а также прошли выборы председателя. При этом, в ходе голосования простым большинством в качестве председателя был избран ветеран органов прокуратуры Гуриев Георгий Борисович.

Общественный совет является совещательным органом при следственном управлении, решения которого носят рекомендательный характер. Одной из основных задач Общественного совета является обеспечение взаимодействия граждан со следственным управлением в целях привлечения представителей общественных, профессиональных и творческих объединений к разработке основных направлений государственной политики по вопросам, относящимся к установленной сфере деятельности следственного управления, а также претворение в жизнь принципа гласности и открытости деятельности следственных органов Следственного комитета.

Кроме того, на заседании были обсуждены актуальные вопросы, такие как увеличение числа суицидов в республике среди молодежи, захлестнувшая волна молодежных неформальных течений, а также возникшая в последнее время острая проблема распространения наркотиков среди населения, в том числе сотрудниками правоохранительных органов.

В современный период реформ и преобразований деятельность Общественного совета позволит обеспечить поддержку и участие институтов гражданского общества в осуществлении государственной политики, прежде всего, в сфере борьбы с преступностью, противодействию коррупции, выработке новых социально-значимых инициатив деятельности следственных органов, а также формированию у населения активной гражданской позиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

29 Октября 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621354>